ddp de la classe 1 ddp de la classe 2

L~
L8]

0.1 0.1
4 01 01
2 0.08 0.08
0 0.06 > 0.06
0.04 0.04
j 0.02 0.02
20 2 4 2 0 2 4
X %
R . des ddp arg max, des ddp
1.1 On trouve que les deux ont la méme taille et la . o L
. 4 0.1 4
méme forme. Mais la centre sont dans les o 5- Hggg g SE H
oer . 0.04
différentes place. Et on fait I’allure de 2D et la = o0z 2
P de frontic 200l 2 0 2 4
omre de fronticre. ddp de la classe 1 ddp de la classe 2
2 0.15 2 0.15
1.2 On trouve que les deux ont la différente taille 0 005 <0 005
oo _ 2 <
et la différente forme. Mais la centre sont dans les | a———— —
méme places. Et on fait ’allure de 2D et la fomre X X
max, des ddp arg max, des ddp

de frontiére.

0.15
ddp de la classe 1 ddp de la classe 2 o 3 3 3
& 0.15 0.15 o 95
0.1 2 & 2
: 42024 420 2 4
0.05 0.05
X X
_4 1 1
Xq
a:tg fmax; o des ddp 1.3 On trouve que les deux ont la
0ol5 P . DT
iy 2 différente taille et la différente forme.
: 0 . .
0.05 5 Mais la centre sont dans les différentes
-4 1 .
0 2 4 places. Et on fait I’allure de 2D et la
% X4 fomre de frontiére.
1.4 Voici la critére. O 1 ws
i i L i 3 In Il:l 5 (Q2(x) — Qi(xz)) = 0
Et on choix la point de discriminante qui a la plus : =
haut de densité de propabilité Qe(®) = (& — ) ' T (= — 12,)

2.1 la barre d’erreur est ,le taux est prés que 0.9,la variance est pres que 0.3.

2.20n a plus petit de Taux et plus grande de variance, c’est une perte de performance.
tau_g (mu et Gamma connues) = 0.91 +- 0.0286

tau_g (lineaire) = 0.91 +- 0.0286

2.30n a plus grande de Taux et plus petite de variance;c’est la meilleur performance
tau_g (mu et Gamma connues) = 0.88 +- 0.0325

tau_g (lineaire) = 0.85 +- 0.0357

tau_g (quadratique) = 0.88 +- 0.0325

2.4tau_g (mu et Gamma connues) = 0.95 +- 0.0218

tau_g (lineaire) = 0.94 +- 0.0237

tau_g (quadratique) = 0.94 +- 0.0237

tau_g (mu et Gamma connues) = 0.91 +- 0.0286

tau_g (lineaire) = 0.91 +- 0.0286

tau_g (quadratique) = 0.9 +- 0.03

Comme 2.2

2.5 d’apres 2.2 2.3 2.4 je pense que c’est vrai.

2.6tau_g (mu et Gamma connues) =1 +- 0

tau_g (lineaire) =1 +- 0

tau_g (quadratique) = 0.98 +- 0.014

D’apres la réslutats, je pense que non pour la condition de 38 dimensions



